

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 5 (8786)

2

ЧЕТВЕРГ

2 февраля 2017 года



Многие лета  
и многие зимы...

5-я стр.



Уперлись  
в клам... Точнее –  
в автоклам.

9-я стр.



Путеводитель  
на 2017 год.

10-я стр.



Уроки мужества.

11-я стр.

## Мороз и солнце – день Татьянин



КОРОТКО

### Каждый югорчанин может...

Годом здоровья объявлен 2017-й губернатором Югры. Запланированы мероприятия, направленные на популяризацию здорового и активного образа жизни.

Организационным комитетом принято решение о создании официальной символики тематического года. Каждый югорчанин может предложить свой вариант логотипа. Сбор заявок организует Центр «Открытый регион» на сайте [Югражданин.рф](http://Югражданин.рф). Конкурсная работа может быть коллективной или индивидуальной. Количество вариантов логотипа – не более трех от одного автора. Логотип должен быть понятным и узнаваемым, а также соответствовать требованиям законодательства. Приветствуются варианты использования логотипа на различных элементах фирменного стиля (значки, магниты, блокноты, футболки, сумки и т.д.) Работы принимаются до 20 февраля.

Опрос с применением ИТ-технологий проводится департаментом общественных и внешних связей Югры на едином

официальном сайте государственных органов Ханты-Мансийского автономного округа. Высказать свое мнение могут все совершеннолетние югорчане. Для этого им необходимо пройти процедуры регистрации и авторизации. Результаты опроса проанализирует комиссия по проведению административной реформы и повышению качества предоставления государственных и муниципальных услуг в ХМАО, на их основе будут разработаны рекомендации и меры (вплоть до досрочного прекращения исполнения руководителями органов МСУ своих должностных обязанностей). Опрос продлится до 31 декабря 2017 года.

### Лучшие официальные сайты

Подведены итоги конкурса на выявление официальных сайтов органов государственной власти и местного самоуправления Югры, на которых информация о деятельности размещается качественно, доступно и оперативно.

Конкурсная комиссия оценивала сайты по 59 критериям,

что на 13 больше, чем в прошлом году. В итоге победителями в номинации «Лучший официальный сайт органа государственной власти автономного округа» как и в прошлом году стали сайты департамента внутренней политики, департамента государственного заказа, Службы по делам архивов и Природнадзора Югры. Они набрали по 112 баллов. Также максимальные оценки получили сайты департамента общественных и внешних связей и региональной службы по тарифам автономного округа. В номинации «Лучший официальный сайт органа местного самоуправления муниципального образования автономного округа» второй год подряд максимальные 77 баллов получили сайты Нижневартовска, Ханты-Мансийска, Нефтеюганского, Нижневартовского и Сургутского районов. Кроме того, в число лидеров вошли сайты Нягани, Покачей, Пыть-Яха, Сургута и Югорска, а также Октябрьского и Советского районов.

По материалам Единого официального сайта государственных органов ХМАО – Югры.

Бодрящий 25-градусный морозец и яркое солнышко, еще не греющее, но уже намекающее на приближение весны, – антураж вполне подходящий для торжества всех российских студентов прошлого, настоящего и будущего. И событие на этот случай у нас нынче нашлось подходящее – долгожданное новоселье в новом современном и красивом общежитии Няганского технологического колледжа.

Заселение в законченное строительство здание общежития (общей площадью почти пять тысяч квадратных метров), за Сбербанком возвышающееся над пока еще готовящимся к возведению Десятым микрорайоном, началось в полдень 25 января. Строительство этой девятиэтажки продлилось около четырех лет. И вот закономерный итог: праздничная музыка, украшенная воздушными шарами входная группа, «перегороженная» алой лентой, группа официальных и неофициальных лиц, ставших участниками доброй церемонии. Именинниками, конечно, выглядели новоселы – студенты и преподаватели колледжа.

(Окончание на 8-й стр.)

Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

### Наша цель – ваша безопасность!

Вероятность возникновения пожара в многоквартирных домах всегда выше, нежели в частном жилье.

В ходе очередного рейда сотрудники пожарной охраны Нягани простые и важные правила напоминали жителям Первого микрорайона. Задача огнеборцев не просто вручить памятку, а объяснить, как не допустить пожара и что делать, если возгорание все-таки произошло. За несколько дней проведения рейдовых мероприятий выяснилось, что многие жители не знают номера вызова экстренных служб. Каждый второй затруднился с ответом на вопрос: «По какому номеру вызывать пожарную охрану?». Огнеборцы напоминают, что работает единый телефон спасения – 112, по которому можно позвать на помощь. Многим предложено разместить памятки с номерами телефонов на видных местах в жилье. Также пожарные рекомендуют чаще проводить беседы с детьми не только на тему безопасности в быту, но и в других ситуациях.

Пресс-служба 4 ОФПС.